



Excmo. Ayuntamiento de  
Sanlúcar de Barrameda

**CORRECCION DE ERRORES**  
**ANUNCIO DE CONVOCATORIA PUBLICA PARA LA SELECCION DE**  
**UN TECNICO SUPERIOR PARA LA UNIDAD DE PERSONAL**  
**MUNICIPAL, MEDIANTE CONTRATACION LABORAL TEMPORAL**

Se han detectado errores de transcripción en el anuncio publicado el 07.05.18

**PRIMERO:** En el primer párrafo, donde dice: “*Conforme al Acuerdo adoptado por de la Mesa de Negociación Colectiva, se hace público el Anuncio de convocatoria pública de contratación laboral temporal de un Técnico Superior para la Unidad de **Intervención**...*”

Debe decir: “*Conforme al Acuerdo adoptado por de la Mesa de Negociación Colectiva, se hace público el Anuncio de convocatoria pública de contratación laboral temporal de un Técnico Superior para la Unidad de **Personal**...*”.

**SEGUNDO:** En el primer párrafo, donde dice: “... hasta la adquisición de la plaza en propiedad por Oferta Pública de Empleo, cuyo proceso de selección, se ajustará a las siguientes...”

Debe decir: “... hasta **que sea cubierta por los procedimientos legales existentes**, cuyo proceso de selección, se ajustará a las siguientes...”

Lo que se comunica a los posibles aspirantes a este puesto de trabajo ofertado, quedando inalterado el resto del anuncio.

Sanlúcar de Barrameda, a 9 de Mayo de Dos Mil Dieciocho

**EL CONCEJAL DELEGADO DE PERSONAL**  
**Fdo. Juan Oliveros Vega.**

ID DOCUMENTO: fmdyy6xztt2



FIRMADO POR	FECHA FIRMA
OLIVEROS VEGA JUAN	16-05-2018 14:02:21

Cuesta de Belén, 1, 11540 Sanlúcar de Barrameda (Cádiz) - Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda

Documento firmado digitalmente. Para verificar la validez de la firma acceda a  
<https://sede.sanlucardebarrameda.es/verifica>